
Rond- en Platbodem klasse organisatie

Algemene leden vergadering
Notulen 27-01-2024

Aanwezigen
Jan Middelburg, Sebald van Royen, Sjoerd Oskam, Jeroen Molenaar. Nico Feddes, Frank
Teurlings, Maaike Steenstra, Teus Kroon, Jessica Kroon, Peter Overwater, Jeroen ter Haar,
Robin Koelewijn, Laurents Meijer, Joost Poelman, Dries Bruinooge, Ruud Bernard, Evert de
Graaf, Hjalmar Engel, Willem Muller, Frans Zitman, Els Dikland en dochter Anna.

Ook verwelkomen we een nieuw lid: Wouter Stolp met zijn schip “Nooitgedacht”.

Afwezigen
Kick Mulder, Joost Post, Dirk van Duivendijk, Wouter Verkerk, Bernard Voogd, Rombout
Jongejans,

1. Opening van de vergadering
Jan opent de vergadering en heet iedereen welkom.

Een bijzonder welkom voor Els Dikland en dochter Anna. Samen herdenken we Luc van der
Poel die ons vorig jaar ontvallen is. We brengen een toost uit op de herinneringen aan Luc en
wat hij betekend heeft voor de leden, het wedstrijdzeilen en de klasseorganisatie.

2. Notulen goedkeuring 2023
Notulen van de afgelopen ALV op 21 januari 2023 worden goedgekeurd na enkele tekstuele
opmerkingen.

3. Verslag verenigingsjaar

a. Algemeen
Jan blikt terug op een mooi zeiljaar. Het NK was een succes ondanks het gebrek aan wind. Een
dankwoord is er voor de TC en de evenementencommissie die respectievelijk de TVF formule
hebben afgerond en het diner op het NK hebben verzorgd.

Jan geeft aan dat wij als klasseorganisatie trots moeten zijn op onze eigen identiteit en dit in
de toekomst moeten vasthouden. Hierbij haalt hij het moeizame contact met het
Watersportverbond aan, maar geeft ook aan dat de communicatie met de VA klasse, de SSRP
en VSRP wel goed verloopt.



b. Missie en visie
Jan bespreekt de afgelopen jaar ontwikkelde missie en visie.

Peter vraagt zich af of het nieuwe bestuur hier ook naar zou willen kijken. Is het mogelijk om
een operationele paragraaf op te stellen? of te wel: hoe ga je het doen en hoe realistisch is
het? Verzoek om de missie en visie verder uit te werken in een realistisch en operationeel
document.

Wouter Stolp geeft aan dat hij graag hierin zou willen terug lezen dat we huidige leden
waarderen, dus de continuïteit bewaken terwijl er ook naar nieuwe aanwas wordt gezocht.

c. Jaarprijs 2023
Joost Poelman heeft de jaarprijs voor 2023 berekend. Joost legt uit dat de oude “B” bokaal nu
dient als jaarprijs. Er wordt afgesproken dat er een houten sokkel gemaakt gaat worden waar
de winnaars van de komende jaren op kunnen worden bijgeschreven.

De regels zijn wat aangepast. De nadruk zal nu meer op het schip liggen waar vroeger alleen
de verantwoordelijk schipper in het klassement stond. Mocht er nu een andere schipper een
wedstrijd varen op het schip, telt deze gewoon mee voor de jaarprijs van het schip.

Winnaar jaarprijs is: 1: Schuimer, 2: Heksenketel , 3: TH60. De complete uitslag is bijgevoegd
als bijlage.

4. Verslag technische commissie
Frans licht de werkzaamheden van de TC van afgelopen jaar toe.

Het proces van scannen ism BDM loopt goed. Eventuele onduidelijkheden worden goed
opgelost met het Watersportverbond.

Fouten in Pipower mbt gewijzigde klasse voorschriften zijn rechtgetrokken i.s.m. het
Watersportverbond.

Het SSRP staat rolfokken nu toe. Dit is nu dus ook toegestaan tijdens het wedstrijdzeilen
omdat dit verder niet in de klasse voorschriften is benoemd.

Zeillatten zijn vanaf nu ook toegelaten voor onze klasse.

Vraag van Peter: Na het scannen krijgt de schipper alleen een TVF, verder geen gegevens. Is
er een mogelijkheid om alle gegevens te ontvangen als schipper? Frans geeft aan dat dit voor
een aantal schepen niet mogelijk is ivm patentrechten. Schepen waarvan de ontwerper
akkoord is met het delen van de gegevens of schepen waarvan geen ontwerper bekend is,
zouden de gegevens moeten kunnen krijgen. Frans neemt dit verder op met Peter.

Ruud vraagt waarom de gemeten vrijboorden tijdens het NK niet gebruikt kunnen worden
voor de verplichte hermeting elke 5 jaar. Sebald geeft aan dit mee te nemen naar het nieuwe
bestuur, TC en Watersportverbond. Er moet dan een verbondsmeter/klasse controleur



aanwezig zijn op het NK, dan is het mogelijk. We gaan dit voor komend NK proberen mogelijk
te maken.

Rombout stelt per mail een vraag over de klapschroeven tov vaste schroeven. Bij licht weer
lijkt een klapschroef in het voordeel. Frans geeft aan dat dit berekend en getoetst is door de
scheepsontwerpers die ons bijstaan in de TVF. De vergadering is het er over eens dat goed
soms goed genoeg is. We willen geen verder onderzoek doen.

Joost vraagt over het meten van het vrijboord van schokkers. Frans geeft aan dat dit aan de
juiste zijde moet gebeuren en dat dit beschreven staat.

Dirk heeft een brief ingezonden over het gebruik van halfwinders. De discussie gaat over het
inschrijven met of zonder halfwinder. Is een verplichting tot halfwinder op de meetbrief een
optie, of moet er per dag ingeschreven kunnen worden met of zonder halfwinder? De
vergadering besluit het voor nu te laten zoals het is.

Vragen kunnen altijd aan de TC gesteld worden via Frans.

5. Financieel jaarverslag 2023
Jan licht het verslag bij afwezigheid van Kick toe. Zie bijlage voor balans 2023.

Grote dank wordt uitgesproken naar de gulle sponsoren van afgelopen jaar.

6. Kascommissie

a. Verslag kascommissie
Wouter en Jeroen hebben de boeken bekeken en geven aan dat het opgestelde verslag de

financiële situatie goed weergeeft.

b Benoeming nieuwe kascommissie
Jeroen wordt bedankt voor de afgelopen twee jaar, maar moet het stokje over dragen.

Wouter Verkerk en Willem Muller worden benoemd.

7. Samenstelling bestuur

a. Decharge voor het door het bestuur gevoerde beleid, inclusief het financieel beleid.
Decharge wordt door de vergadering verleend aan het aftredend bestuur; voorzitter Jan
Middelburg, secretaris Joost Post en Penningmeester Kick Mulder. Ook wordt de kascommissie
bestaande uit Jeroen Molenaar en Wouter Verkerk decharge verleend.

b. Aftredende bestuursleden
De volgende bestuursleden treden af:

Voorzitter: Jan Middelburg



Secretaris: Joost Post

Penningmeester: Kick Mulder

Jan wordt door Sebald voorgedragen als erelid vanwege de jarenlange inzet voor onze
organisatie. De vergadering geeft luid applaus om dit voorstel aan te nemen.

c. Benoeming nieuwe bestuursleden
De vergadering wordt voorgesteld vanaf heden te benoemen:

In functie van voorzitter: Sebald van Royen

In functie van Penningmeester / Secretaris: Laurents Meijer

In functie van Bestuurslid: Sjoerd Oskam

De vergadering gaat hiermee akkoord.

8. Plannen van het nieuwe bestuur
Sebald en Laurents geven een presentatie over de plannen van het nieuwe bestuur. De
presentatie is bijgevoegd als bijlage.

9. Jaarprijs 2024
Om een mooie variatie te maken in vaargebied en vaar omstandigheden zijn de volgende
wedstrijden genomineerd:

● Markervuur race 8-9 juni
● HT race 20-21 juni
● Deltaweekend 28-30 juni
● NK Muiden 30 aug - 1 sept
● Kaag wedstrijden 7-8 september
● Hylper Hurdsilery 20-21 september
● Mossel races (Haringvliet) 28-29 september

10. Begroting 2024
De begroting voor 2024 zoals bijgevoegd in de bijlage wordt goedgekeurd door de
vergadering.

11. Rondvraag
Peter vraagt of de website verbeterd kan worden. Dit kan natuurlijk maar wat zijn de wensen.
Peter geeft aan er voor open te staan om input te geven aan Frank mbt het herinrichten van
de website.

Kan er sponsoring komen vanuit de klasse organisatie voor het krijgen van een meetbrief?
Sebald geeft aan dit te gaan bespreken met het nieuwe bestuur.



Bij de VA-klasse kan er met een “dummy meetbrief” worden meegevaren buiten mededinging.
Is dit ook iets voor ons NK? Dit om nieuwe schepen zonder hoge kosten te laten proeven aan
het NK en het wedstrijdzeilen. Aangegeven wordt dat er ook een ongemeten klasse gestart
kan worden zoals in 2021. Het bestuur gaat ook dit voorstel bespreken.

Bijlagen:




















